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•  Μην αφήνετε ποτέ το αυτοκίνητό σας ανεπιτήρητο και με τα κλειδιά στο 
διακόπτη. 

•  Μην αφήνετε τα κλειδιά πάνω σε τραπέζια, θρανία ή γαντζάκια κλειδιών. 
•  Να μη κρύβετε ποτέ ένα δεύτερο σετ κλειδιών οπουδήποτε στο 

αυτοκίνητο: οι κλέφτες ξέρουν που να κοιτάξουν. 
•  Αν θα πρέπει να αφήσετε αυτοκίνητο στο σπίτι και να φύγετε, πάρτε όλα 

τα κλειδιά του αυτοκινήτου μαζί σας. 
•  Αν έχετε στη διάθεσή σας τόπο στάθμευσης, μακριά από δρόμο, 

χρησιμοποιήστε τον.  Αν είναι δυνατό, θα είναι καλά ο χώρος αυτός να 
είναι πίσω από κλειδωμένες πόρτες ή σε κλειδωμένο γκαράζ. 

•  Το βράδυ, παρκάρετε το αυτοκίνητο σε μια καλά φωτισμένη και γεμάτη 
κίνηση περιοχή. 

•  Χρησιμοποιήστε ασφαλισμένους σταθμούς  αυτοκινήτων όταν είναι 
διαθέσιμοι. 

•  Όταν αφήνετε το αυτοκίνητό σας ανεπιτήρητο, κλείστε τελείως όλα τα 
παράθυρα, κλειδώστε όλες τις πόρτες και πάρτε τα κλειδιά μαζί σας. 

•  Να μην αφήνετε ποτέ κινητά τηλέφωνα, τσάντες, CDs (ψηφιακούς 
δίσκους) ή άλλα πολύτιμα αντικείμενα σε ορατά μέρη στο αυτοκίνητό σας. 
Αν είναι ανάγκη να αφήσετε πολύτιμα αντικείμενα στο αυτοκίνητό σας, 
κρύψτε τα πριν φθάσετε στον προορισμό σας, για να μην σας  δουν οι 
κλέφτες όταν τα κρύβετε. 

•  Οι κλειδαριές στα τιμόνια είναι ένα οπτικό θέαμα που μπορεί να αποτρέψει 
τους κλέφτες. 

•  Ο  immobiliser μηχανής (μηχάνημα ακινητοποίησης) παρέχει το πιο 
αποτελεσματικό αποτρεπτικό τρόπο στους κλέφτες.  Μπορείτε να 
αγοράσετε ένα immobiliser μηχανής, για να εμποδίσετε τους κλέφτες από 
το να αρχίσουν τη μηχανή του αυτοκινήτου σας, σε τιμή κάτω των $200. 

•  Όταν οδηγάτε κρατείστε τις πόρτες κλειδωμένες. 
•  Κλειδώστε το αυτοκίνητο σας όταν δεν είτε μέσα (αλλά μην αφήνετε 

παιδιά ή κατοικίδια ζώα μόνα τους σε ανεπιτήρητο αυτοκίνητο). 
•  Όταν πλησιάζετε το αυτοκίνητο σας, να έχετε συναίσθηση του χώρου 

γύρω σας.  Αν  υποψιάζεστε ότι κάποιος σας ακολουθεί ή στέκεται κοντά 
στο αυτοκίνητο σας, γυρίστε αμέσως, απομακρυνθείτε και καλέστε την 
αστυνομία. 

CAR SAFE TIPS 
Υποδείξεις για ασφαλή ταξίδια 

Πράγματα που μπορείτε να κάνετε για να προφυλάξετε το αυτοκίνητο σας από κλοπή 

Το πιο σημαντικό σημείο είναι ότι απειλείται η σωματική σας ασφάλεια.  Να  θυμάστε  πάντοτε ότι η 
προσωπική σας ασφάλεια είναι πιο σημαντική από το αυτοκίνητό σας. 

Αν έχετε πληροφορίες γύρω από κλεμμένα αυτοκίνητα, επικοινωνήστε με τους CRIME STOPPERS 
(Στόπερ Εγκλημάτων) στην ανώνυμη τηλεφωνική γραμμή 1800 333 000  (Tasmania 1800 005 555).


